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ATATQNIXMOX YIOTPO®IQN
OPONTIXTHPIQN EAI=
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
TETAPTH 22 IOYNIOY 2022
XYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA A

Al. Na yopoktnpioere Tig Tpotdoelg Tov aKolovdolHv, ypdeoviag 6To
TETPAOL0 GOG, OITAN GTO YPALLM TTOV AVTICTOLYEL 6€ KaOE TpdTaoN
™ AEN X®OTO , av 1 TPOTOoT Eival cmotn, 1] TN AEEN AdBog, av 1
npotaon sivor AavOaopévn.

1. Ioyver om Vx2Z =x, v K60e mpaypatikd aptOud X.

2. Heiowon |3x — 2021| = —2022 éyet axppadg 2 AMoelg.

3.  Avx# 0, tote to oOvora A = {—x,x} xau B = {—|x], [x|} givan
ioa.

4. T ka0 mporypoticd apdud o, pe a < 5, woyvet a? < 25.

5. Twxdbea > 0, pnaképato kol v BeTIkd ak€Pao 1GYVEL:

\Y

Vat = ar,
Movaoeg 10

A2. Ze kabegd amd TIC TOPUKATO EPMOTACELS, VO YPAYETE GTO TETPAOLO
c0G ToV apliud TG epOTNONG Ko OimAa TO YPALLUO TOV OVTIGTOUYEL
o1 QPAGCT, 1 OO0 TN CLUTANPDOVEL GOCTA.

1) H mapéotaon (x — 1) (x + 1)3-2x(x — 1)(x + 1) wcovton pe:

o) x*+1
B) x*

y) x* =1
§) x2—1

€) KOVEVQ OO TO TPON YOV LEVD,



uynAwv 6ToXwv
PPONTIETHPIA

2) Av to dotua (a, B) eivol 10 GOVOAO TV AVGEMV TNG OVic®ONG
| —2x + 4| <6,

161€ T0 PEGO TOL dacTHaTog (o, B) elva:

a) —3
B) —2
) 0
d) 2
e 3

3) H eéicwon |x? — 5| = 4

o) eivarl advvan

B) elvor aoplo

Y)  &xer axpPmg dvo AGELS

d) &xel axpPog técoepig AGELS
€) KOvEVO OTO TO TPOT YOO LLEVA

4) Av

14 14 X 4
tOTE 0 AOYOG — 160VTOL LIE:
y

=)
~

N
wlul VIlw Njur vl

=%)
~

€) KOVEVOL OO TOL TPONYOVLEVOL
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5) Avx = 2022, tote n TIu1| ™S TOPAGTACTC
2x°> + 2x*  4x?
x3 4+ 2x2 + x 2x + 2

elvon ton pe:

a) 1

B) 4

vy) 2021

d) 2022

€) KOvEVO OTO TO TPOT YOO LLEVA

6) Av
10+ A+8B

A x B = , A# B
A —B

Kol 1oyveLn oxéon 5 x 3 = 10 X X, TOTE TO X 1000TON LLE:

a) 5
B) 6
Y) 7
5) 8

€) KOVEVQ OO TO TPOTNYOVUEVO,

7) An6 10 2000 wg 10 2010, 0 TANOBVGUOC TV EAAPLOV GE Lud
nepLoyn ™s Aepikng avéndnke xatd 20%, evad and 10 2010 mg to
2020 pewdnke xatd 25%. O TAnBuopdg TV EAAPLOV otV 1d10
neproyn oo 1o 2000 ¢ 1o 2020 Exet:

o) pnetwbet xoatd 5%

B) netwdei katd 10%

v) avénBet xotd 5%

0) avénBet xotd 10%

€) mopapeivet o 1d10¢
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8) To mAnboc TV aképatmv apOUdV oL ivatl AVGELS TG OVicmoNg
vi—-9v+20< 0

stvo:

a) 0
B) I
Y) 2
d) 3
€) KOVEVO OTO TO TPOT YOO LLEVA

Movaoeg 8x5=40

OEMA B

B1. Atvovtou o apBpot

7 B
TTVE-VZ B4Z
B =72 - V8- 32
y=v8-32-%2

5=\/§-\/2—\/§-\/2+\/§

B1. No anodeiéete 6tia =5, =0, y=4 ko 6 = 2
Movaoeg 4x4=16

B2. Na Aoete v e€icwon

2x” + 64x%> =0
Movaosg 5
B3. Na Avoete v aviocmon
X X X
E+§+g<x—1
Movaosg 4
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OEMAT
Atvetonm e€icmon 4x2 + 2Ax+A—1=0 (1), pe nopduetpo Aell .

I'l. Na oci&ete 611 M e€lomon (1) Exer mpaypatikég pileg yio kéBe T g

TOPAUETPOV A.
Movaoeg 6

I'2. Na Bpeite v Ty ¢ mapapétpov A wote 1 e€lomon va &xet 0vo pileg,
X1 KOL X5, TPOYHOTIKES KO AVIGEG Y10l TIG OTOLEG VOL 1GYVEL

(Xl + 2)(X2 + 2) = —5.
Movéoeg 10

I'3. Avyio A = 3 o1 dvo pileg ¢ e&iomong (1) etvar ot apBuol X3, X4, va
Katackevdoste eéicwon 2% Baduov pe pileg Tove apdpods X3 Kot X3.

Movaoeg 9



